Приложение

Статья 64. Перечень зон с особыми условиями использования территорий. Ограничения использования земельных участков. 
(дополнение)

Приаэродромные  территории.
В границах территории  Koлo6oвcкoго ropoдского поселения частично расположены 3 и 5 подзоны приаэродромной территории аэродрома гражданской авиации Иваново (Южный).
В подзонах приаэродромной территории устанавливаются следующие ограничения использования земельных участков и (или) расположенных на них объектов недвижимости и осуществления экономической и иной деятельности.
Третья подзона приаэродромной территории аэродрома гражданской авиации Иваново (Южный) выделена в границах полос воздушных подходов, установленных в соответствии с Федеральными правилами использования воздушного пространства Российской Федерации и с учетом ограничительных поверхностей аэродрома в соответствии с Федеральными авиационными правилами. Запрещается размещать объекты, высота которых превышает ограничения, установленные уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти при установлении соответствующей приаэродромной территории.
Пятая подзона приаэродромной территории выделена по границам, установленным исходя из требований безопасности полетов и промышленной безопасности опасных производственных объектов с учетом максимального радиуса зон поражения в случаях происшествий техногенного характера на опасных производственных объектах. Запрещается размещать опасные производственные объекты, функционирование которых может повлиять на безопасность полетов воздушных судов. 
